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Δεν Φαντάζεστε τι Μπορείτε να Πλύνετε στο 
Πλυντήριο Ρούχων
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Image not found or type unknown

Υπάρχουν ένα σωρό πράγματα που μπορείτε να πλύνετε στο πλυντήριο ρούχων! 
Εμείς σας έχουμε 10 από αυτά.

Αθλητικά παπούτσια Καθαρίστε σε βάθος τα sneakers σας βάζοντάς τα στο 
πλυντήριο. Καλύτερα είναι να τα βάλετε μόνα τους για πλύσιμο χωρίς να γεμίσετε 
το πλυντήριό σας και με άλλα ρούχα. Αν αποφασίσετε να πλύνετε 2-3 ζευγάρια 
μαζί καλό είναι να ρίξετε μέσα στον κάδο και μία χρωμοπαγίδα.

Υπάρχουν πολλά πράγματα που μπορείτε να πλύνετε στο πλυντήριο ρούχων εκτός 
από τα ρούχα σας.

Λούτρινα αρκουδάκια και κουκλάκια Μην παιδεύεστε. Μπορείτε άνετα να βάλετε 
στο πλυντήριο ρούχων όλα τα κουκλάκια των παιδιών σας. Άλλωστε χρειάζονται 
ένα καλό καθάρισμα πού και πού.

Μαξιλάρια Ακόμα και τα μαξιλάρια πλένονται στο πλυντήριο.Καλό είναι να 
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τσεκάρετε πρώτα τις ετικέτες τους και σίγουρα μην πλύνετε μαξιλάρι που έχει 
κάποια τρύπα. Αυτά πρέπει να πεταχτούν και να πάρετε καινούργια.

Φαγητό Βάλτε μέσα σε μια καλά σφραγισμένη σακούλα το παγωμένο φαγητό και 
ρυθμίστε το πλυντήριο σε πλύσιμο για ευαίσθητα ρούχα και με κρύο νερό. Μέσα σε 
λίγα λεπτά το φαγητό σας θα έχει ξεπαγώσει.

Σακίδια Τα σχολικά σακίδια (υφασμάτινα ή νάιλον) μπορούν να πλυθούν με 
ασφάλεια στο πλυντήριο. Κάντε έναν έλεγχο για το αν περιέχουν πλαστικά 
κομμάτια και καλό είναι να τα πλύνετε με κρύο και όχι με ζεστό νερό.

Πατάκια αυτοκινήτου Aνανεώστε τα πατάκια σας βάζοντάς τα στο πλυντήριο. Μην 
τα φοβηθείτε. Δεν πρόκειται να πάθουν τίποτα.

Τα λούτρινα κουκλάκια και αρκουδάκια των παιδιών σας μπορούν να πλυθούν 
άφοβα στο πλυντήριο ρούχων. Δοκιμάστε το.

Κουρτίνες Αν οι κουρτίνες σας είναι βαμβακερές τότε μπορείτε να τις πλύνετε 
άνετα στο πλυντήριο. Αν οι ετικέτες τους λένε πως θέλουν στεγνό καθάρισμα ή 
εσείς θεωρείτε πως φοβάστε να τις πλύνετε στο πλυντήριο, πηγαίνετέ τις στο 
καθαριστήριο για να είστε σίγουροι.

Φίλτρα ηλεκτρικής σκούπας Αν η σκούπα σας περιέχει φίλτρα τότε μπορείτε 
εύκολα να τα πλύνετε στο πλυντήριο ρούχων. Απλά βάλτε τα στο πλυντήριο μαζί 
με μερικές πετσέτες και επιλέξτε πλύση με ζεστό νερό.

Πλαστικές κουρτίνες μπάνιου Είναι πολύ δύσκολο να πλύνετε τις πλαστικές 
κουρτίνες μπάνιου στο χέρι. Κάντε τη ζωή σας πιο εύκολη και βάλτε τις στο 
πλυντήριο.

Κουρτίνες, μαξιλάρια, τσάντες και αρκουδάκια είναι μόνο μερικά από αυτά τα 
αντικείμενα που πλένονται στο πλυντήριο ρούχων.

Στρώμα γυμναστικής Αυτά τα στρωματάκια γιόγκα που χρησιμοποιείτε στο 
γυμναστήριο μπορούν άνετα να πλυθούν στο πλυντήριο και μάλιστα πρέπει να 
πλένονται αρκετά συχνά καθώς γεμίζουν συνεχώς βακτήρια από τον ιδρώτα σας 
και μικρόβια από τα πατώματα των γυμναστηρίων.
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